

生命的跨越佈道會信息

家訊

291

編輯：香港教會總執事室
 出版地址：尖沙嘴天文台道五號
 電話：2369 5106
 傳真：2311 6897

以面對面和神傾談。可見最初的人是以看見神，但不是用肉眼看見，乃是用心眼看見，可惜到了今天已經沒有這種能力了。為甚麼？

被世界之神弄瞎了心眼

因為「此等不信之人，被這世界的神弄瞎了心眼，不叫基督榮耀福音的光照著他們」（林後四：4）。我們是有心眼的，不過因亞當的背叛，心眼就被世界之神弄瞎了。

魔鬼就是世界的神，牠控制了這個社會、這個世界，牠有一種惡勢力，人都受牠的控制，其中一種控制就是弄瞎你的心眼，你雖有眼睛卻有許多東西看不清楚。其實神是可以被你看見的，因為基督榮耀福音的光已經普照大地，你要的不是這位神擺在你面前，乃是要心眼再被打開。

瞎眼的人

聖經說，魔鬼信耶穌卻是戰戰兢兢的。但基督徒不是這樣，基督徒信耶穌是很實在的，好像是回到家中的感覺，很溫暖。為甚麼有這麼大的不同呢？因為「人非有信，就不能得神的喜悅」，信原來可以得神的喜悅的。問題是你究竟信甚麼？你知道你信的是甚麼？若不知道，那麼根本就不是正確的信仰，乃是迷信。

究竟討神喜悅的信是甚麼？有以下三點：

一 信必須有看見

我們信，首先必須有看見。你說神是無形無體的，怎麼能看見呢？其實神是可以給我們看見的，不過人的理解是，用肉眼看見才算是看見。原來神造人時並非只造了肉眼，他還造了心眼。你會問心眼在那裡，怎麼看不見呢？心眼在心靈的深處。心眼是可以看見神、看見靈界的事，心眼可以藉著相信，看見一些東西。最初人被造時，心眼是可以看見的。創世記裡亞當可以和神對話，可

能是跨過物質和屬靈界的，因為人不但有理性，還有靈性。有人想清楚瞭解神到底甚麼才肯信，我可以告訴你，你永遠也不會瞭解。我不是輕看你的智慧，而是你用錯了器官，你是用腦筋去想神，而非用靈去接觸神。

三十多年前，蘇聯太空人卡加利首先登月，他下來後就召開記者招待會，公開說，我繞行太空一圈，甚麼都看見了，我可以證明沒有神。美國太空人艾德林也去了太空，他看見太空所有的星

河，就朗誦詩篇第八篇，說，「神啊，我觀看你指頭所造的天，並你所陳設的月亮星宿，就說，人算甚麼，你竟顧念他；世人算甚麼，你竟眷顧他。」兩個不同信念的科學家到了太空，感覺完全不同，反應完全不同，一個用理性來思考，看過了就以為沒有神，另一個用靈性來觀看，他看見了神的偉大。

用靈接觸神

所以我們不要隨便信，也不要胡亂信，要知道你信的是甚麼，必須先有看見。你或許會問怎麼看見呢？神會藉著種種環境，或者藉著一場佈道會，藉著聖經裡神的話，藉著某個基督徒的一句話，讓你的心豁然開朗，茅塞頓開。

我自己就有這樣的經歷。十年前的一場癌症，使我發現以前我所信的是一套道理。在我治療後，醫生告訴我，我身上的淋巴腺若是腫大起來，就是復發了。當我到山上靜養，我的淋巴腺就這裡腫起一個，那裡腫起一個。當時我陷於絕望，似乎到了盡頭。現在我知道，那是神特定安排了一個環境，給我看見他。

那時我翻開詩篇一三九篇，看見原來神是這樣默默的愛著我，當我坐下、起來、走路、躺臥，他都在那裡細察、觀看我，他對我有一種愛和一種思念。當時我很受感動，因為那一刻我不是用頭腦，而是用靈性，我的心眼開啓了，看見原來神就是愛。好多人在不同的環境中看見神，舊約裡的雅各（以後改名叫以色列），他好像信神，因為他的父親以撒信神，他幼承庭訓，所以也信神，但他的行為完全不受信仰影響，他是個奸詐的人。有一天他被人追殺，逃往曠野，無家可歸，在曠野席天幕地，夜裡做了個夢，在夢裡他看見了神。那時他才恍然大悟地說，原來真有神，而且是令人可敬可畏的神。在聖經裡還有好多人，因著某種特定的時空，他們的心眼被

開遇見了神，便動了敬畏的心，整個人有莫大的轉變，從此進入信心的道路。

二 必須信有神

到神面前來的人，必須信有神，應該繙作必須信「神是」。舊約摩西曾遇見神，但他不認識神。有一天他在山上看見荆棘被火燒，但卻沒燒毀，他很奇怪。後來他聽見荆棘裡有聲音，叫他脫下鞋子，因為那裡是聖地，那時他才知道原來真有神。當他問神究竟是誰時，神就向他啓示，「我就是我是的那一位(I am that I am)。」（「我是」是現在式。摩西以為自己所信的是幾百年前祖宗的傳統。但這位神是活在現在，不是活在過去，是從今天直到永遠。

摩西所遇到的神就是「我是」的神。人有時遇到的是神的愛，有時遇到的是神的公義、神的審判，和他可敬畏的地方，每個人遇見的都不同，我們不可能完全明白神，若完全明白就比神更偉大了。每個人只能碰到些少，我們的靈一開，心眼一開就遇見神，發覺是這個了，就緊緊的抓住。

在山上那刻我痛悔，為甚麼耶穌這樣愛我，竟然在我人生盡頭時才突然知道，於是向神有個禱告：我不甘心就這樣死去，因為太多人不知道你，太多人信得糊裡糊塗，太多人不知道信的是甚麼，甚至太多人還沒有信這位可愛的主。我禱告神，求他延長我的歲月，讓我有機會將神的愛講給山下的人聽。我向神要十年的時間，盡我所能的去將這位神，我所遇見的一位神講給人聽。

三 信他賞賜那尋求他的人

兒子，為我們眾人捨了，豈不也把萬物和他一同白白的賜給我們麼？（羅八32）耶穌巴不得將最好的給我們，所以不要擔心信了耶穌後這也不可以作，那也不可以作，其實他不是要限制你，他乃是要將最好的給你。

信首先是靈性上的看見，心眼上的看見，其次必須將自己一生交託給他，然後就是相信他能賞賜給我們。他是全豐全足的神，要甚麼就有甚麼，但不表示甚麼都給你，就算他都給了你，若是出於心甘情願，你也不會舒服，所以對這位全豐全足的神，必須先知道他的心。這裡說且信他賞賜那尋求他的人，重點在於賞賜者。神巴不得將最好的給世人做好了一切，包括他的愛子死在十字架上，完成了救恩放在那裡，這是一件禮物。不過人若不轉向他、不尋求他，就算是禮物，也不能給你。他這禮物是專為尋求他的人預備的。你是不是一個尋求他的人？你坐在這裡想聽一下道理，想瞭解一下基督教的信仰，知道一下在講些甚麼，或者聽一下音樂是不夠的。你要有一顆尋求他的心，有這樣的心神就將最好的賞賜給你，因為他賞賜那尋求他的人。

人一信耶穌就會有一種很安定的感覺，有回到家中受照顧的感覺。前路如何不用怕，因為一切都在神的主宰和安排之下，不需要茫茫然看不見，因為信心可以超越迷惘，信心可以超越時間和空間。信耶穌，就要信到這種地步，信到回家了這種地步。你有信心嗎？

基督教徒可以不懼怕死亡。有病的，沒有損失的，有人對不起你的，你也不在乎，因為你知道一切都是神賞賜你的。耶穌是不是管我一世的飯食？你將這位神看得太低了，把他看成黃大仙和車公等，這位神當然會供應你飯食，也供應你物質上的需要，這對神來說是太小的事了。聖經說，這位神既不愛惜自己的兒子，為我們眾人捨了，豈不也把萬物和他一同白白的賜給我們麼？（羅八32）耶

穌巴不得將最好的給我們，所以不要擔心信了耶穌後這也不可以作，那也不可以作，其實他不是要限制你，他乃是要將最好的給你。

在一次繪圖比賽中，比賽題目是平安。有一個畫家繪了一對天鵝，悠閒自在地在水平如鏡的湖面憩息，但這幅畫沒拿到冠軍。拿冠軍的一幅繪著一個大瀑布，瀑布旁邊有一棵小灌木，其頂端分枝上有一個鳥巢，一窩小鳥安祥地依偎在母鳥身旁。甚麼是真正的平安，真正在的平安是在瀑布旁、在大風大浪裡仍然能安息。你要信的就是這位神。

尼亞加拉大瀑布橫跨美國和加拿大邊境，在1858年6月30日，有一個走鋼絲的人，從美國走到加拿大，走了1100呎，他走完一程就和官員嘉賓說，誰願意和我一起走，但沒有反應。他走到一個男子身邊問他，我走得好不好，回答說「好」。又問願不願意和我一起走。對方答不願意。這和我們信耶穌一樣。問信耶穌好不好。答案是「好」。問信不信？慢慢來，我對得起自己的良心就好了。

最後他問一個小孩子，那小孩子說我願意。他就背著那個小孩子一起走，走到半路綱絲斷了一條，情況危急，走鋼絲的小孩子下來對他說：「你扶住我的腰，我走一步你就走一步，我往左側你也往左側，我往右側你也往右側，從現在開始你就是我，我就是你。」小孩子用簡單的信心，和他一步一步走完了這路程。大家就問小孩子為甚麼這樣信任這個人，為甚麼這麼有膽量。小孩子只有一個回答說，「因為他是我的爸爸，我從小就和他一起走鋼絲，我明白他、信賴他、依靠他。」

但願今天你的心眼得開，信賴他、倚靠他，將你的一生，將你的生命交託給他，好像保羅那樣，他曾說：「我知道我所信的是誰，也深信他能保守我所交付他的。」今天恩典就在此，你信嗎？

家裡的感覺。這就是基督徒的見證。

風浪中的平安

書介

「各各他道路」——雷赫聲(Roy Hession)

復興之前先在十字架前低頭。

尼尼微城得以保存，乃是因為國王先下寶座，坐在灰中悔改。作者是近代一位極敬虔的弟兄，他另一本名著「我的各各他道路」是其自傳。他一生走破碎與聖潔的路，蒙主大大賜福，有活水江河從他身上湧流。

作者列出作主的僕人如何履復興之路，一是甘心作主人的事，不求體恤，二是不求別人感謝，三是不求報酬，四是無所矜誇，五是盡本分，知道自己不過是受造之物。

十架之路使基督的寶血和神的公義得以顯明，而這樣高超的遠景，卻是從家庭開始。

這本珍貴的好書本已絕版四十多年，最近福音證主協會重新排版印製，值得人人細讀。（中文，袋裝，103頁）

「天路靈糧」——達祕

達祕的英文著述譯成中文的不多，本書以每一週為一題，從罪、恩典到最終的盼望，共52週，全以基督為中心。（中文，156頁，基督徒閱覽室出版）

「基督的饗宴」——陳希曾

本書取材自上個世紀Bruce弟兄的名著「十二門徒的訓練」，細述主把門徒一一培訓成才的過程，有很精闢的提示，對華語讀者是一大幫助。（中文，124頁）

「藏心曲」——經文詩歌現代版

本歌集選十二段聖經，用現代音樂和唱，計有「大山可以挪開」（賽五十四10），「不是倚靠勢力」（亞四6），「一無掛慮」（腓四4-6）等，適合青少年聽歌背誦。（錄音帶，The Channels 製作）

尋找耶經事實 進入屬靈歷程

有關真理課程基礎班交通的話

今次真理教育課程基礎班是講主耶穌的一生和他的言行。我看過課本內容，想花點時間和各位有些交通。

信仰建基於事實

我們的信仰是建基於事實，不是憑空建造起來的。我們也有信仰的經歷，但這些經歷絕對不是架空的，若經歷架空了，那就很危險，很容易受人挑戰而站不住腳。這信仰為何幾千年來只有更多的人相信，而不會站不住呢？因為我們的信仰是建基於不能推翻的事實。比

聖經的編排讓我們看見，它已將事實突出，不需要再在字裡行間壓擠出言外之意，只要打開頭兩頁，看看聖經目錄，就知道它的編排是以事實為先。舊約三十九卷的頭十七卷是歷史書，歷史就是講事實，先是摩西五經，然後是列王紀，接著是詩歌，詩歌是講內心的經歷與神的交通，就是信仰的經歷，最後是先知書。新約頭五卷四福音加上使徒行傳也是歷史事實，然後是書信給我們明白教義上的事情。所以不論是新約還是舊約，一開始都是歷史事實，或者是信仰的事實。這是我們信仰的基礎，沒有它就不牢靠。

保羅約翰傳講神福音事實

許多人想追求高超的經歷，卻不在事實上打下紮實的基礎，這是很危險的；許多人想有保羅的經歷，保羅雖有大馬色的亮光，和三層天的經歷，但他出來傳福音時，絕對不講三層天上的經歷，也不講他在大馬色路上的亮光，他只講基督為我們的罪死了，而且埋葬了，第三天又為我們復活了，他只講基本福音的事實，因為我們所有的經歷都是建基於這事實上。在使徒行傳，保羅出去傳福音不是對人講他的經歷如何如何，而是證明耶穌是基督，只講耶穌基督，他將歷史事實和以前的預言，和耶穌來過地上，將所有的事實帶出來，證明他所傳講的都是可信的。

約翰在晚年時，教會荒涼、異端充斥，他怎樣面對異端呢？他不是將經歷擺出來和人辯論，而是寫出約翰福音。我們都知道約翰福音是主耶穌在地上生活的記載，每一章都是那麼清晰地將主的言行擺出來。他怎樣在敘加井旁與婦人談道，怎樣醫治瞎子等的故事，都歷歷在目，約翰以歷史的事實來駁倒當時的異端邪說。這裡再給我們看見，事實是很重要的。

我們信的卻是事實，這個很重要。若想對信仰經歷更多、領會更多，就要對事實有豐富的領會，豐富的體驗就能讓聖靈在我們身上有更多的經歷和交通。

聖經開首於歷史事實

聖經的編排讓我們看見，它已將事實突出，不需要再在字裡行間壓擠出言外之意，只要打開頭兩頁，看看聖經目錄，就知道它的編排是以事實為先。舊約三十九卷的頭十七卷是歷史書，歷史就是講事實，先是摩西五經，然後是列王紀，接著是詩歌，詩歌是講內心的經歷與神的交通，就是信仰的經歷，最後是先知書。新約頭五卷四福音加上使徒行傳也是歷史事實，然後是書信給我們明白教義上的事情。所以不論是新約還是舊約，一開始都是歷史事實，或者是信仰的事實。這是我們信仰的基礎，沒有它就不牢靠。

倪柝聲著作的「讀經之路」，是一本很好的讀經指引，書中提到讀聖經要先找出事實，然後尋出聖靈的思想，其中最重要的是歷史書，對新約、舊約或福音書，一定要掌握它的事實。當你找出事實時，聖靈才容易和你說話。

傳福音時我常常歡喜用一個故事：有兩個不信的人，想推翻基督教的信仰，他們以為只要在聖經裡找出兩個重要的點，推翻它就可以了。一個人挑戰耶穌從死裡復活的真實性，另一個挑戰使徒保羅在大馬色路上所看見的異象之可信性。這兩件的確是基督教中的大事，若推翻了，基督教也就垮台了。

他們二人就分頭去尋找反對的資料，說好一年後再見面。一年後，兩人見面了，頭一個說我信了耶穌，另一個跟著說，我也信了耶穌。倘若真正去查考事實，必然獲得正確的答案。

真理課程基礎班是將四卷福音書裡的事實作一個合參，將耶穌基督生平的事實一一擺在我們眼前，這樣我們就可以看見，真理就是基督所成就的一切屬靈的事實。這些事實記在聖經裡，我們領受了，真理的話就存在我們裡面，然後真理的聖靈就會把我們帶進一切的實際。所以希望弟兄姊妹盡可能參加真理課程，讓我們一同追求真理、裝備真理。

(聲)◆

讀經之路始於發現事實

倪柝聲著作的「讀經之路」，是一本很好的讀經指引，書中提到讀聖經要先找出事實，然後尋出聖靈的思想，其中最重要的是歷史書，對新約、舊約或福音書，一定要掌握它的事實。當你找出事實時，聖靈才容易和你說話。

4月6日(週六)晚上七時半
大埔區福音聚會
詩歌組
為配合教會在未來一連串的傳福音行動，詩歌組將於4月7日集合主日下午首次參加者報名及進行試音。盼望有恩賜在詩歌上事奉的兄姊踴躍參加。

4月4日(週四)西貢戶外康樂中心
大埔區
4月4日(週四)荃灣曹公潭康樂中心
元朗、屯門區
4月5日(週五)西貢麥理浩夫人渡假村
銅鑼灣區
4月5日(週五)荃灣區真理班
葵青區
4月5日(週五)城門水塘
沙田區

尖沙嘴、新蒲崗
尖沙嘴、新蒲崗

4月4日(週四)

4月4日(週四)西貢戶外康樂中心

4月4日(週四)荃灣曹公潭康樂中心

4月4日(週四)元朗、屯門區

4月5日(週五)西貢麥理浩夫人渡假村

4月5日(週五)銅鑼灣區

4月5日(週五)荃灣區真理班

4月5日(週五)城門水塘

婚訊

何炳焜弟兄與趙錦姊妹訂於3月31日(主日)下午四時，於尖沙嘴香港文化中心

婚姻註冊處註冊結婚。

全教會特別聚會

四月八日(周一)第一堂上午八時正
第二堂上午十時三十分
四月九日(周二)晚上七時三十分
地點：尖沙嘴聚會所大廳

春季佈道會
日期：5月26日(主日)
地點：屯門大會堂文娛廳
時間：下午三時

歌聲暖又寒

今年新春佈道會是歷年來最冷的幾天，但詩歌組聖徒不懼冬寒，唱出神對人靈魂的熱愛。以下是他們的見證點滴：

人沒有理由拒絕神的福音

這個信念是我服事的原動力，叫我不畏困難，勇往直前；這個信念也是我服事的指南針，叫我不至陷在「玩」音樂的迷惑裡，反而運用音樂與福音朋友溝通；這個信念更是我敢於向神求恩典的原因，因此，我的服事才能持久。

施比受更福

佈道會結束了，心中沒有半點曲終人散的虛空感，反而靈裡飽足甘甜，分享的快樂真是加倍的多。反觀社會中許多人自私自利，事事以一己的利益為前提，為別人付出一點也不肯，究其原因是他們的心靈貧乏不安。試想，連自己也不覺幸福，又怎談得上為他人付出呢？因此，我一面同情他們，一面為自己可以在福音上費財費力而感恩，起碼這證明我比他們幸福。

生命的事只有神能作

我一直忙於詩歌練習而忽略照顧腹大便便的妻子，心中有歉意，只有不住的禱告。終於，妻子平安的誕下一個嬰孩，我望著自己的兒子感動不已，深深認定這小生命是神的創造。看看自己作事情常常出錯，如果這小生命是我造的話，一定錯漏百出，只是眼前所見的嬰兒，是那麼天真可愛，他的微笑和動作，在顯明生命的奧妙。原來關乎生命的本事，只有神能辦，生命之福只有神能賜。錢財只能改變環境，不能改變生命。入

讀名校不等於智慧聰明，賺錢的快感也不如生命的喜樂。與其依靠錢財來換取世福，倒不如直接向神求生命之福，何況祝福放在生命裡，誰也不能奪去，不會破產，不會貶值。

在神的亮光之中，我寫了「奇異恩典」及「新的開始」的歌詞。感謝神，我們雖然不善於也不屑於投機取利，卻能藉著音樂，分享神分賜生命之福的工作，這不是更有意義嗎？能夠自己蒙福，又可以把祝福送給別人，才是真實的富足。

生活才是事奉的舞台

如果只在眼前事奉，我們就是鳴鑼響鉦；如果只陶醉於熱烈氣氛，服事遲早枯乾；如果只追求音樂技巧，終必失望，因為拯救人的不是音樂的本身，而是神的大能和永恆的愛。叫我們能夠幫助人的，不單在乎外面的技巧，更在乎我們與神和人的關係。看不到的更值得珍惜，更需要儆醒。

(成)

寒夜裡的福音

感謝神再一次祝福教會，在寒冬裡傳揚了一個極溫暖的福音。

雖然在三天佈道會中，出席的人數不如以往，藉著同心合意的禱告，神使我們萬眾一心，無論出席人數有多少，依然能放盡聲線，竭力唱出神的救恩。

不知將來還有多少次這類大型的佈道會，求主給我們有恆久的忠誠，將神賜與我們的恩賜來回報他。

(恩)

分區主日信息摘要

盼望在生命的主

讀經：約翰福音五章1-9節

有一次在醫院裡看見一些年老的病人，他們面上佈滿痛苦、絕望，想死又死不了，那種無望無助的表情，實在叫人難過。

畢士大即恩惠之家(House of Mercy)。

據傳說有天使按時攬動畢士大池水，水動之時，誰先下去誰就可得醫治，所以吸引到那裡——一個充滿希望與絕望的地方，就好比現今都市生活。

那些「候診」的人等候醫治。雖然表面看來融洽相處，但內心充滿爭鬥和猜忌，因為他們沒有等到醫治的主。今天的世人也盼望有人幫助，卻沒有尋求恩惠之主。若我們的盼望只放在外表的盼望和醫治上，而沒有找到真正的賜恩者，那麼一切都是徒然。

躺在褥子上的癱子，一直依靠褥子生活，耶穌問他：「你要痊愈麼？」這是他期待了三十多年的盼望，但他也道出了種種難處。「起來，拿你的褥子走罷！」這句權能的話令癱子霍然而愈，就拿起褥子來走了。

那人勇敢地為主作見證，因他親身經歷了耶穌的拯救。事實上他在那時候站出來作見證，可能觸犯了社會的規則，但他沒有考慮這一點，只管作見證，尤其對那些渴望得醫治、得拯救的人作見證。這一點必定討主的喜悅。

傳福音的人都需要在主裡有經歷，若沒有經歷過十字架，便無法傳十架的道理。這就是「得時不得時，務要傳道」的意思。當世代越黑暗，明光越要照耀。

世人的眼光常是默默地觀看基督徒的言行舉止，因為在他們心目中基督徒該和

讀經：馬太福音十三章1-22節

巴勒斯坦的農夫是不論土地肥瘠隨地撒種。神的道是有生命的，是不能壞的，就如保羅說要「按正意分解神的道」。因此毋須對神的話懷疑，因為有生命的無論在何種惡劣環境之下都能生長。

這幾年的局勢環境都叫人心靈虛空，

無論用甚麼方法都不能解決人的需要，現在是「栽種有時」，是有福的時代，因為各樣條件都具備，假如我們無須對神的話懷疑，因為有生命的無論

在何種惡劣環境之下都能生長。

耶穌要用比喻。

舊約先知時代的人想見、想聽卻不能，其實耶穌講的道是婦孺皆明，話是淺白的，由種子自己生長，等待收割，他們有信心才放心等候。

農夫都是有信心之人，他們撒種後就不珍惜就是欠了主的恩。

馬太福音的比喻也可作田地的比喻。

撒在路旁——指一些人聽了道不明白。

其實耶穌講的道是婦孺皆明，話是淺白的，神也賜人有明白的心。而那些不明白的人因心常存成見、惡心，故聽而不聞。耶穌卻依然對他們傳講，因他對神的話有信心，盼望有一天他們會回轉。

土淺石頭地——大部分信主之人是這種田地。不過叫種子生長的是神，就算不是好土，主仍差遣農夫去撒種。

荆棘地——世上的思慮、錢財的迷惑，把道擋住不能生長。思慮是不能見的，錢財是可見的，兩樣都可籠住信主人的心。

好土——根深長得快。種子存在誠實(對神)、善良(對人)的心裡，才能向下紮根，向上結果。

求主為福音朋友打碎石頭，將石頭分解成泥土，藉環境將人心裡的石頭分解，成為好土。叫荆棘枯萎，讓種子生長。我們要藉禱告靠主作工，不只單靠活出生命，也需傳講，作一個無愧的工人，出去撒種，與神同工。

事為人活出基督。願我們都能為主發光。

作無愧的工人

讀經：馬太福音十三章1-22節

我們活在世上也是作這見證。作見證有兩種方式：1.用言語發表；2.以行

(仁)